

## **Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!**

Már megszokhatták, hogy az év végén írásban is megkeresik Önöket az önkormányzati képviselők. Beszámolunk arról, mit végeztünk a kerületben élők körülményeinek, közérzetének javítása érdekében, és azt is elmondhatjuk milyen további terveink vannak.

Átolvasva az előző négy esztendőben készült írásaimat, valamint áttekintve mit is végeztem 2019-ben rá kellett jönnöm, a körzetemben évről évre felmerülő ügyek között nem igazán vannak különbségek. Idén is fontos volt az egyének és a köz biztonsága, a közvetlen környezetünk minősége – a közterületre kikerülő szemét okozta kellemetlenségek, a zöldfelületek megújítása, a közlekedés minőségének javítása, és a lakhatási problémák. Ezek orvoslására bővült a térfigyelőkamerák száma, melynek eredményeként egyre több illegális szemetelőt sikerült tetten érni, feljelenteni. Megújult a Baross utca – Határ út – Lajtha L. utca által határolt ún. Ónodi park. A főútvonalak mentén facsometék telepítésére került sor. Új játszószerekkel és burkolattal bővült a Pázsitos sétányon található játszótér, melyet zárhatóvá is tettünk. Az Ősz utcában elindult a járdafelújítás. Elkészült a Baross utca – Határ út sarkán lévő buszmegállókhöz kért zebra terve. A körzetben élőkkel folytatott közvetlen kapcsolat tovább építése érdekében több utca-fórumot, és kitelepülést tartottam.

Alpolgármesterként ez évben is az egészségügyi és szociális ügyek felügyeletét, valamint szükség esetén a Polgármester Úr helyettesítését láttam el. E feladatkör része a napi ügyintézés, a kapcsolattartás az önkormányzat intézményeivel, a társszervekkel, a bizottsági és képviselő testületi üléseken, valamint a különböző rendszeres, vagy alkalmi módon megrendezett rendezvényeken való részvétel.

Megtiszteltetésnek tartom, hogy mindennapi munkám része a kerület legidősebb lakóinak köszöntése is, akik hosszú életük egy-egy bölcs tapasztalatát mindig megosztják velem, melyre nagyon büszke vagyok!

Az októberi önkormányzati választásokon az Önök jóvoltából ismét sikerült a 3. számú egyéni választókerület képviselői helyét elnyernem. Egy sikeres versenyt követően az első szó a köszöneté. Köszönet azoknak, akik bízottak, akik bizalmat szavaztak újabb 5 évre, akik segítettek a munkámat, akik ötleteket adtak, a barátaimnak és nem utolsósorban a Családomnak!

Továbbra is azért fogok dolgozni, hogy azok a kérések, javaslatok, amik a kampány során eljutottak hozzám, megvalósuljanak. Legyen zebra a Baross utca – Határ út, a Török Flóris utca – István utca sarkán, lámpa segítse a Határ úton a 3-as villamos végállomásához való átjutást. Szépüljön a körzetben élők környezete, a parkok, játszótérek, és ne legyenek szemetesek az utcák. Újuljanak meg a járdák, úttestek. Lehessen biztonságosan közlekedni és élni. Találjunk megoldást azokra a kérdésekre, amelyek csupán egy-egy családot érintenek.

Polgármester Úr javaslatára a képviselő testület ezúttal is alpolgármesterré választott. A feladataim bővítésre kerültek: az óvodai nevelés, a nemzetiségi önkormányzatok működésének felügyelete, valamint a civil szervezetekkel való együttműködés témaköreivel.

Az irodám ajtaja változatlanul nyitva áll mindazok számára, akik problémáik megoldásához tanácsot, vagy segítséget szeretnének kérni, illetve ötletük, javaslatuk van arra, hogyan alakítsuk Pesterzsébet életét.

Továbbra is folytatom az utcai fogadóóráimat, mert fontos számomra a személyes kapcsolat, és mert úgy látom, ilyenkor könnyebben megnyílnak az emberek.

Erre az öt esztendőre van egy saját kívánságom is: szeretném élővé tenni az Ősz utca – Eötvös utca sarkán kialakított közösségi teret.

Önnel, Önért!

  
Kovács Eszter